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In ziua de 11. Dec. a c- cetăţenii vor 
fi chemaţi să-şi spună cuvântul şi să-şi 
aleagă conducătorii

Situaţia oraşelor din Ardeal, din 
acest punct de vedere e cât se poate 
de critică, grupurile minoritare merg 
mână în mână, iar românii se desbină 
pe tema politicei de partid, iar rezul« 
tatul a fost întotdeauna acela că ro
mânii au eşit în minoritate şi conducerea 
oraşelor ardelene a ajuns pe mâna 
minoritarilor, deveniţi astfel majoritari.

Situaţia oraşului Sibiu din acest 
punct de vedere e mai bună, căci azi 
în oraşul nostru sunt mai mulţi ro
mâni dtcât saşi şi astfel dacă vom 
merge cu toţi mână în mână, lăsând 
la o parte politica mârşavă de partid, 
v’om putea birui.

Vechile carteluri încheiate între 
partidele româneşti dela conducerea 
ţării şi minoritarii saşi au fost tot
deauna în paguba noastră.

Lozincă stridentă, dar regretabil, 
că rezultatul va fi acela că părinţii, 
cari azi mai câştigă o pâine, se vor 
uita mâne cu durere în obrajii palizi 
ai copiilor lor lihniţi de foame.

Mizeria e mare în toată lumea 
şi deficitul bugetar nu este o specia
litate a României, căci rezolvarea 
acestei probleme preocupă pe toţi 
politicianii lumii.

Pe noi deocamdată nu ne intere
sează chestiunile similare ale altor ţări 
căci noi trebuie să găsim modalitatea 
ca aceste neajunsuri să fie cât mai 
în grabă îndreptate.

Trebuie să recunoaştem că la noi 
administraţia statului este foarte gre
oaie şi multe posturi sunt ocupate de 
indivizi cari nu-şi au locul acolo unde 
sunt, dar în acelaşi timp nu trebuie 
să uităm a doua mare problemă a 
şomajului.

Prin darea afară a funcţionarilor 
se uşurează bugetul statului la cheltueli 
de personal, dar în acelaş timp sporim 
numărul şomerilor.

Unde şi în ce fel să-şi câştige 
pâinea funcţionarul dat afară?

Tot atunci urmează a doua în
trebare.

E drept şi corect să dai afară 
de azi pe mâine pe un funcţionar care

Nu voiu căuta să amintesc că în 
ultimii ani chiar numirea unui simplu 
servitor la primăria oraşului Sibiu, a 
dat ocaziune la pertractări, tratative si 
compromisuri între românii minoritari 
şi saşi majoritari.

Dacă s’a numit un funcţionar 
român, saşi l'au contestat imediat.

Azi se impune mai mult decât 
oricând, ca români, lăsând la'oparte 
politica de partid să se înţeleagă între 
ei şi să se formeze pe cât posibil o 
listă de cetăţeni gospodari, nu politiciani 
murdari, căci în gospodăria oraşului 
şi în apărarea intereselor cetăţeniilor 
nevoiaşi, nu are ce căuta politica.

R o m â n i i ! !
Deşteptaţi-vă în ceasul al lldea 

fi-ţi demni şi apăraţi-vă demnitatea 
naţională 1

De voi depinde soartea voastră!
N. C. Droc.

şi-a petrecut cei mai frumoşi ani ai 
vieţii, şi-a consumat toată energia şi 
şi-a depus toată dragostea de muncă 
în serviciul statului ?

Că nu are capacitatea şcolară 
recerută şi că azi statul dispune de 
generaţia tânără cu o cvalificaţie su
perioară ?!

Acesta e un motiv foarte frumos, 
dar să nu uităm că înainte cu 10 ani 
când aceşti funcţionari au fost numiţi 
în serviciul statului au fost cei mai 
buni, căci în caz contrar n’ar fi fost 
numiţi.

Numire ilegală nu există şi aceia 
nu poate avea repercursiune asupra 
celui numit căci ilegalitatea a putut-o 
comite numai acela, care i-a semnat 
numirea.

Punerea pe drumuri a funcţiona
rilor nu însemnează rezolvarea pro
blemei, dar s’ar putea vorbi:

1. de gruparea funcţionarilor de stat
2. de scăderea anilor de serviciu

în vederea pensionării şi
3. de simplificarea administraţiei

de stat.
La punctul 1 înţeleg ca fiecare 

funcţionar să fie împărţit după studiile 
şcolare şi după capacitatea sa într’un 
serviciu potrivit, recunoscându-i-se anii 
de serviciu.

De exemplu: Funcţionarul numit 
cu protecţie sau „în lipsă de altul 
mai bun“ dar care nu corăspunde 
funcţiunii ce ocupă pentru care func
ţiune astăzi se cere bacalauriat sau 
studii universitare, să fi împărţit la un 
serviciu unde ar corespunde şi unde 
ar putea depune o activitate folosi
toare statului. —

La punctul 2: Scăzându-se anii de 
serviciu necesari pensionării se des
chide posibilitatea ocupării de funcţiuni 
generaţiei noui.

La punctul 3: Odată cu simplifi
carea administraţiei statului, va rezulta 
un surplus de funcţionari cari se pot 
folosi la munca publică urgent nece
sară.

Şi dacă ne ocupăm cu această 
problemă trebue să arătăm singura 
soluţie sigură a lichidării şomajului 
care constă în aceia ca să se reducă

Sunt ani de zile de când luptăm 
pentru eftinirea traiului şi ajutorarea 
celor nevoiaşi.

O luptă chinuită cu greutăţi 
extraordinare şi de multe ori cu 
sforţări supra omeneşti, cu abnegaţie 
dusă până Ia paroxism, am putut să 
ne menţinem pe poziţie şi să conti
nuăm lupta începută. Au fost zile, 
când am răbdat de foame, numai şi 
numai ca să putem strânge banul şi 
să achităm cheltuelile tiparului, lefu* 
rile personalului şi timbrele necesare 
expedierii ziarului; pe când unii, cari 
se pretind oameni cu răspundere în 
viaţa socială şi cari s’au erijat 
drept conducători ai maselor populare 
şi-au făcut afacerile pe spatele mul
ţimii, şi-au strâns averi şi azi te 
scuipă din limuzină şi doar singurul 
lor merit a fost perfidia şi laşitatea.

Acestea au fost calităţile celor 
mai mulţi dintre foştii şi actualii con
ducători, cari s’au ridicat pe spatele 
poporului pe care numai l’au minţit 
dar nu l*au ajutat, dar în schimb l.au 
exploatat până la culme sugându-i şi 
sângele. Ne-am dat de mult seama că 
prin vorbe ori cât de sincere şi ori 
cât de pline de convingere şi desin- 
teresate nu se poate ajunge rezultatul 
dorit şi de aceia am trecut la fapte.

Am deschis o măcelărie cu preţuri 
populare, însă nu numai ca să arătăm 
populaţiei că i-se poate ieftini traiul 
şi să arătăm acelor chemaţi să con
ducă destinele poporului că ori sunt 
greşiţi în calculele, lor ori interesaţi.

săptămâna de lucru de 48 — 52 — 60 
ore, cu 300/o, acelora cari lucrează 
azi, iar pentru diferenţe de timp să 
se angajeze muncitori noi.

Spre exemplu: In cafenele lu
crează două serii de chelneri; seria I 
începe dela 6 dimineaţa până la a- 
miazi Ia 1, aşa dar 7 ore, iar a Il-a 
serie dela ora 1 după masă până la 
ora 1 noaptea, adecă 12. ore, sau 
chiar până dimineaţa ; aşadar pentru 
acest timp de 12 ore, s’ar mai putea 
folosi o nouă serie de chelneri.

Pe această bază pentru toate ra
murile de industrie s’ar putea găsi 
soluţia şi nu lipseşte nimic decât iu
birea deaproapelui şi solidaritatea ca 
Crăciunul anului 1932 să găsească în 
ţara noastră cetăţeni mulţumiţi, cari să 
lucreze cu dragoste şi mulţumire su
fletească.

F. M.

Rezultatul a fost că lumea ne-a asal
tat şi aproape n’am putut servi în
treaga clientelă. —

Cărnurile servite de noi sunt 
toate de calitate foarte bună şi totuş 
cu o reducere de 25<>/o din preţurile 
măcelarilor sibieni.

Fapt curios, în măcelăria des
chisă de noi în strada Faurului No. 6 
avem clienţi din cartierul Lazaret, 
Şcoala Militară, Drumul Şelimbărului, 
Terenul Rosenfeld, ba chiar din Guş- 
teriţă şi Turnişor, aşadar din cele mai 
depărtate cartiere ale oraşului, inclusiv 
suburbiile.

Funcţionari superiori, inferiori, 
meseriaşi, şi cetăţeni din toate clase
le sociale au devenit clienţii noştri în 
urma faptului că s’au convins de ca
litatea superioară a cărnurilor noastre 
şi de marele scop social urmărit de 
noi.

Pentru a putea veni şi mai bine 
în ajutorul populaţiei nevoiaşe, vom 
începe în curând, dacă ne va fi po
sibil, să vindem carne de vită şi cu 
preţuri mai eftine decât azi.

Ziua începerii o vom aduce la 
cunoştinţa publicului prin ziar.

In curând va fi nevoie să des- 
chidem şi o sucursală pentru ca să 
putem servi mai uşor şi repede cli
entela, iar apoi vom căuta să atacăm 
o altă problemă de mare importanţă 
şi anume problema pâinei, înfiinţând 
o brutărie modernă cu mai multe 
locuri de desfacere în întreg oraşul.

N. C. Droc

Reducerea funcţionarilor!

Măcelăria „Tribunei".
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Un început dureros!
Intre 1—10 ale lunei curente s’a 

făcut împroprietărirea foştilor volun
tari din oraşul Sibiu şi judeţ, cu teren 
ce li s'a artribuit în luna Oct. 1931.

Terenul atribuit celor mai mulţi 
foşti voluntari este aşa de prost, încât 
nu valorează nici cel puţin 120 Lei ce 
s’a plătit costul măsurătoarei.

Ce face dl. preşedinte al des
părţământului, ce măsuri înţelege să 
ia ca să protesteze contra organelor 
agricole cari au căutat să se achite de 
foştii voluntari atribuindu-le acele rezer
ve cari au fost refuzate de alţi cetăţeni 
la timp.?

Serviciul agricol să răspundă de 
ce tocmai aceste rezerve au fost date 
tocmai celor mai vechi cetăţeni ai Ro
mâniei. Aceasta o merită aceşti fii ai 
României, cari au ştiut la timp să lupte 
pentru desrobirea fraţilor din Ardeal, 
ei merită o altă bucată de teren folo
sibil pentru fapta lor măreaţă, când 
este ştiut că toate dactilografele au 
fost împroprietărite la timp cu cele 
mai bune locuri de casă şi grădină.

După cum suntem informaţi re
zervele de stat ce se mai află în judeţ 
şi pe raza oraşului se mai dau din 
când în când rudelor şi la feţe siman- 
dicose, nici nu mai vorbim de cele 
arendate la feţe mult mai subţiri de 
cât ale foştilor voluntari.

Avem astăzi pe dl Voicu Niţescu 
la Domenii, voluntar, care a continuat 
lupta în Siberia, după încheierea armis
tiţiului, ca comandant al Corpului II.

Atenţie la spionii!
Un individ suspect, s’a pripăşit în 

Sibiu de un timp încoace.
Fără ocupaţie, nimeni nu ştie din 

ce trăeşte, dar zilnic face chefuri şi 
numai noaptea poate fi văzut; căci 
ziua doarme, în urma chefurilor şi or
giilor organizate în timpul nopţii.

Acest individ — Gusiav Brass — 
se dă drept inginer, dar de fapt nu 
este, căci nu posedă nici o diplomă.

Curios mai e şi faptul că numi
tul caută societatea ofiţerilor din gar- 
nizioană cu cari îşi organizează che
furile.

Ştiut este că după Bucureşti, Si
biul este cea mai mare garnizoană 
a ţării şi iarăşi ştiut e, că ţara e plină de 
şpioni; ori nu avem dreptul să bănuim 
că acest individ Sără ocupaţie, dar 
plin de franci, poate fi un periculos 
agent al Internaţionalei a IlI-a sau al 
unei ţări duşmane ?!

Afirmăm în mod precis — fără

Furt la Banca Naţională.
La filiala Sibiu a »Băncii Naţio

nale“ s’a comis o delapidare din partea 
directorului provizoriu al filialei, anume 
Constantin Popescu-Drăguşeni. După 
mutarea directorului Mărculescu s’a dat 
procură fostului subdirector Constantin 
Popescu-Drăguşeni să gireze agendele 
instituţiei.

Intre timp s’a făcut o inspecţie şi 
cu această ocazie s’a constatat, că un 
pachet de bancnote e mai subţire de
cât celelalte, aşadar conţinea mai

Voluntari, nu vedem însă că s’au luat 
măsuri drastice contra acelora cari si-au 
bătut şi îşi mai bat joc de foştii săi 
camarazi de arme, cari au contribuit la 
desrobirea acelor feţe subţiri, dar cari 
cu timpul s'au îngroşat.

înţelegem să ia măsuri în ceasul 
al 12-lea şi m ai târziu de cât nici odată, 
contra agronomului dela Sibiu, care a 
dat ca rezerve de stat pentru voluntari 
numai acele locuri pe cari nu le-a putut 
arenda, — cazul celor 47 voluntari din 
Poplaca şi cei din oraşul Sibiu—împro
prietăriţi la Hamba.

Măsuri severe şi destituirea vino
vatului care a abuzai de bunătatea şi 
indulgenţa voluntarilor, să pună capăt 
acestor abuzuri şi sabotări, să se 
execute întocmai ordinele ce li s’a dat 
la serviciile agricole, să se controleze, 
să ordone anchete, cari să se facă cu 
un delegat a! voluntarilor.

• Auzim că dl. ministru ar fi apro
bat de circa 6 săptămâni locurile de 
casă din carterul Lazaret, Sibiu, expro
priat dela Radulovici, parcelat In 120 
loturi de case, dar până astăzi nu s'a 
primit nici un rezultat pentru întoc
mirea tablourilor ca încă în acest an 
să se distribuie aceste locuri de case.

Cu’n cuvânt nu se ţine seama de 
primii cetăţeni ai României cari au fost 
totdeauna înainie, iar acum din capriciile 
unor nechemaţi sunt sistematic înlă
turaţi şi nu le este îngăduit să trăiască 
îri ţara, la care au contribuit cu sân
gele lor.

posibilitate de a putea fi desminţiţi, 
că pe biletul lui de liberă petrecere 
în ţară e trecută formula „Părăseşte 
ţara în ziua de 22 Octomvrie 1932 
prin punctul Halmei“, Ori numitul şi 
azi e tot în Sibiu, iar zilele trecule -  
în noaptea de 14 — 15 Noemvrie a 
făcut chef în Bulevard cu trei ofiţeri 
şi cu Doamna Dr. Mocanu, soţia me
dicului veterinar din Sighişoara.

Ne-am interesai de soarta acestui 
individ, pe care noi îl bănuim de şpion 
şi ni-s’a spus că ar fi protejat de 
faimosul Cori, prefectul judeţului 
Sibiu.

Ne întrebăm e posibil acest lucru ?
Ori cât de sasofil ar fi prefectul 

Cori, tot nu-1 credem capabil să pro
tejeze un şpion ? 1

Aşteptăm ca autorităţile în drept 
să-şi facă datoria şi să-l expulzeze 
pe acest individ indezirabil!!

puţine bancnote. întrebat fiind, a recu
noscut c’a sustras din acel pachet 35 
bucăţi a 1000 Iei. S’a telegrafiat ime
diat Institutului Central Bucureşti, car e 
a trimis o anchelă şi astfel s’a dove, 
dil, că numitul a sustras sistematic 
suma de 321.000 lei, în răstimpul dela 
1. Iunie 1931.

Hoţul s’a scuzai cu acea că soţia-i 
era foarte pretenţioasă şi făcea lux 
prea mare. (Se vede că era un om 
slab şi-i cânta găina in casă, ne-având

un ciomag s-o ajusteze.) Leafa hoţu
lui era 23.000 lei lunar, insă cu tan
tieme ii revenia la 28.000 Iei lunar. 
Cu o leafă de aproape 1000 lei 
zilnic, nu-i ajungea să-şi indoape bala
busta, după urma căreia s’a nefericit 
pentru toată viaţa, pieizându-şi serviciul 
pentru totdeauna, în afară de puşcăria

Trei falsificatori
Brigada mobilă din direcţia ge

nerală a poliţiei, după asidue urmăriri 
în Oltenia a reuşit să aresteze pe 
Solga Iorgu, comerciant din comuna 
Ohaba de Iii, judeţul Gorj, care reu
şise să fugă pe fereastră din casa 
soacrei sale Alexandrina Nicolicioiu 
din comuna Siroeşli, judeţul Mehedinţi, 
unde era instalată fabrica de falsificat 
bancnote de 1.000 lei şi al cărei fi
nanţator în parte şi conducător era. 
Acesia este acel care a încercat să 
tragă din casă prin geam, în d. sub- 
inspector Slraiilescu, cu un revolver 
„Steyer1’ care, însă n’a luat foc. Fal
sificatorul dispăruse apoi.

De asemeni, a mai arestat pe Măr
culescu Ştefan, şofer din Craiova 
strada Fraţii Goleşti, cel care ducea 
pe Szabó Lajos la amatorii de falsi
ficări şi îl plasa la lucru, ajuiându-l 
chiar la aceste operaţiuni, luând din 
stocurile de bancnote falsificate din 
care a reuşit să plaseze până în 
prezent circa 100 bucăţi.

Mărculescu este cel evadat în 
anul 1928 dela arestul preventiv Cra
iova, unde era deţinut tot pentru fal
sificări de bani.

A mai fost arestat şi Gheorghe 
Şi. Andrei, geambaş din comuna 
Floreşti-Dolj, procurator de materiale 
şi plasator de bancnote false.

Toţi trei dispăruseră în urma 
descoperirilor făcute de direcţiunea 
generală a poliţiei.

Cum s’a produs arestarea ?
Arestarea a fost prilejuită de un 

denunţ senzaţional, care fiind verificat

Descoperirea unei mari
Organele inspectoratului de poli

ţie din Cernăuţi au fost înştiinţate că 
în orăşelul Văşcăuţi, din imediata a- 
propiere a graniţei româno - polone, 
s’a descoperit o mare contrabandă.

Organele poliţiei din Văşcăuţi au 
surprins o căruţă încărcată cu ba
loturi, care se găseau pe malul Ce- 
remuşului. Căruţaşul, un anume 
Gheorghe Cipolo, originar din Văş
căuţi, a fost dus, împreună cu căruţa, 
la poliţie.

La început, numitul a pretins că 
în baloturi se găsesc lucruri casnice 
pe cari le duce unor rude din Cernă
uţi. Spre a convinge pe poliţişti, a 
desfăcut baloturile de deasupra, în 
care nu se găseau, într’adevăr, decât 
perne şi scoarţe. Dedesubt însă, po-

Alegerea noului episcop
evanghelic-ltileran din România
Luni, s’au întrunit la Sibiu în adu

nare eparhială electorală reprezentanţii 
bisericii evanghelice-luterane din în
treaga Românie pentru alegerea no
ului episcop în locul octogenarului 
Teutsch, demisionat.

care-1 aşteaptă.
Pentru asemenea hoţi, cu lefuri 

atât de mari, cari pot trăi boereşte, 
dar fură încă, ar trebui să ii-se aplice 
pedeapsa cu moartea, căci numai ast
fel vom putea scăpa de astfel de 
bandiţi în haine negre, cari ne-au dus 
la falimentul, în care ne aflăm astăzi.

de bani arestaţi.
ca riguros exact, a stârnit legitimă 
surprindere.

D. jude-instructor Horia Bogdan, 
care instrumentează această afacere, 
a .primit anume un denunţ, semnat, 
prin care i se aducea ia cunoştinţă 
faptul extrem de grav şi semnificativ 
că fugarii, departe de a fi dispăruţi, 
dimpotrivă sunt foarie vizibili, trăesc 

'liberi în localităţile respective, în vă
zul autorităţilor şi pot fi oricând vi
zitaţi chiar Ia locuinţele lor.

Siguranţa generală a statului 
fiind sesizată a făcut imediate cercetări.

Rezultatul a depăşit toate aştep
tările . . .

Căci, într’adevăr, la domiciliile 
principalilor aşi ai bandei — în co
muna Ohaba jud. Mehedinţi: Iorgu 
Solga şi în Balş: Ştefan Mărculescu 
— respectivii au fost găsiţi, liniştiţi 
şi ocupaţi cu treburile casei, indife* 
renţi cu desăvârşire faţă de desfăşu
rarea de sforţări şi urmăriri anunţate 
asupra lor.

Ambii au fost puşi de îndată în 
stare de arest şi expediaţi în Capitală.

Ancheta justiţiei
Instrucţia judiciară a acestei a- 

faceri a continuat Luni toată ziua, in
tens,

S’au luat prelungite declaraţiuni 
noul inculpaţilor şi s’a procedat apoi 
la confruntarea lor cu femeea Maria 
Tudora Ciuciu din Craiova, care i-a 
găzduit adesea şi îi cunoaşte pe toţi.

Confruntările au rămas în con
tinuare.

contrabande în Bucovina
liţiştii au descoperit două mari balo
turi, pline cu şaluri şi fulare de mă
tase-

In cele din urmă, Gheorghe Co- 
polo a sfârşit prin a mărturisi că 
face parte dintr’o bandă de contraban
dişti, care aduce mărfuri din Polonia, 
spre a fi apoi transportate diferiţilor 
comercianţi din Cernăuţi.

In baza mărturisirilor făcute de 
căruţaş, s'au operat până în prezent 
6 arestări, între care şi comerciantul 
Itzig Dressner din Văşcăuţi. Contra
bandiştii nu sunt la prima lor lovitură.

Inspectoratul de siguranţă a în
treprins cercetări şi la Cernăuţi, unde 
urmează să se procedeze de asemenea 
la câteva arestări.

Adunarea s’a ţinut în biserica 
săsească din Sibiu. După un scurt 
serviciu divin d. dr. Schnell, fost pri
mar al Braşovului, preşedintele adu
nării, a rostit cuvântul de deschidere 
şi a propus să se trimită M. S. Rege
lui o telegramă omagială. S’a citit 
apoi apelul nominal şi s’au fixat mo
dalităţile de volare.
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Alegerea s’a făcut cu vot secret.
Au votat 142 de reprezentanţi 

bisericeşti.
Protopopul Braşovului, Victor 

Glondis, a întrunit 84 de voturi, pro
topopul Sibiului, dr. Müller, 46 voturi, 
dr. Jekeli 5 voturi, preotul Staedel 4 
voturi, preotul Richardt 1 vot şi 2 vo
turi neexprimate.

La ora 12, d. dr. Victor Glondis 
a fost declarat ales episcop al bisericii 
evanghelice - luterane din România - 
Mare.

Şoşoni şi Galoşi la 
„Kovács“

Sibiu, Str. Regina Maria 17

MINISTERUL FINANŢELOR 
Direcţiunea Contributiuniior Directe 

Publicaţiune
Instrucţiune pentru efectuarea declara- 
ţiunilor de impuneri Ia veniturile pro
prietăţilor Agricole şi clădite pentru 
periodul recensământului începător la 

1 Ianuarie 1933
Cum şi când se dau declaratiunile?
In conformitate cu dispoziţiunile 

art. 87, alin. 1, art. 9, alin. 2 şi art.
19 din legea pentru unificarea contri
butiuniior directe şi înfiinţarea impo
zitului pe venitul global, prin decizia 
publicată în Monitorul Oficial din 5 
Noemvrie 1932 s'a stabilit ca termen 
de predarea declaraţiunilor individuale 
pentru proprietăţile agricole şi clădite
20 zile, începând dela 20 Noemvrie 
şi expirând la 10 Decemvrie 1932 in
clusiv, iar pentru declaraţiunile colec
tive din comunele rurale termenul în
cepe tot dela 20 Noemvrie şi expiră 
cu trei zile înainte de începerea lu
crărilor de recensământ în comună, 
lucrări ce vor avea loc după 10 De
cemvrie 1932, în zilele ce se vor fixa 
ulterior prin publicatiuni speciale.

Declaratiunile se fac pe formulare 
oficiale pentru fiecare categorie de ve
nituri. Aceste formulare se vor putea 
procura dela debitele de tutun, per
cepţii, administraţii financiare şi prin 
orice organ fiscal, cu începere dela 
20 Noemvrie 1932, pe preţul lor de 
cost. Ele vor fi completate de cei în 
drept conform instrucţiunilor de faţă 
şi se vor preda în termen Ia percep
ţiile fiscale, unde se vor înregistra, 
depunătorul primind dovadă cu nu
mărul înregistrării.

Formularele pe cari se întocmesc 
declaraţiunile sunt:

I.—Declaraţiuni colective pentru 
veniturile proprietăţilor agricole şi 
clădite, rurale:

Aceste declaraţiuni se fac pe 
formularul Nr. 1, prin îngrijirea pri
marilor, cari adună toate declaraţiunile, 
verbal, dela toţi contribuabilii din co
mună şi le înscriu în formular, sub 
semnătura lor. Perceptorii sunt obli
gaţi să asiste pe primar la întocmirea 
şi completarea lor. Depunerea acestor 
declaraţiuni se va face în termenul 
fixat la percepţiile locurilor de impu
nere.

Contribuabilii cari nu stau în 
comună pot cere în scris primarului 
să-i treacă în aceste declaraţiuni, dân- 
du-i indicaţiunile necesare. Acei cari 
voiesc pot însă să facă declaraţiuni 
individuale chiar pentru proprietăţile 
agricole rurale, pe formularul Nr. 1 
bis mai jos arătat şi în acest caz vor 
preda declaraţiunile pe a lor răspun
dere direct la percepţie.
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In declaraţia colectivă se vor 
trece şi proprietăţile clădite, rurale, 
dacă proprietarul nu ar da declaraţie 
individuală.

Toate aceste declaraţii — colec
tive şi individuale — în ţinuturile Ar
dealului — vor putea fi date şi la no
tarii comunali şi cercuali, cari vor da 
dovada de primire şi Ie vor înmâna 
comisiunilor la data începerii lucrărilor.

II.—Decalaraţiuni individuale pentru 
veniturile proprietăţilor agricole şi clă
dite. rurale :

Aceste declaraţiuni în comunele 
ruraie, se fac pe formularul Nr. 1 bis 
pentru toate proprietăţile agricole şi 
clădite dintr'o comună rurală, în ca
zul când proprietarul are mai multe pro
prietăţi, şi se dau Ia percepţia de care 
aparţine proprietatea. Asemenea de« 
claraţiuni se dau numai dacă proprie
tăţile dintr’o comună nu au fost tre
cute în declaraţia colectivă model 1.

Întocmirea lor se face de către con
tribuabil, completându-se toate indica
ţiunile cerute prin formular, conform 
instucţiunilor aflate pe el.

Se atrage atenţia că pentru clă- 
dirle închiriate venitul ce se declară 
este cel realizat la facerea declaraţiei.

Ele se dau chiar pentru imobilele 
cari se bucură de scutire.

III. — Declaraţiuni individuale 
pentru veniturile proprietăţilor clădite 
urbane:

Aceste declaraţiuni se fac pe for
mularul Nr. 3 pentru fiecare propieta- 
te clădită în parte- Se pot prevedea 
mai multe proprietăţi într’o declaraţie 
numai în cazul când ele formează un 
gruplaacelaş număr de stradă sau la 
mai multe numere consecutive cari se 
impun la un loc. In cazul însă când 
proprietăţile sunt depărtate una de alta 
şi se impun separat, se face câte o 
declaraţiune pentru fiecare proprietate 
în parte.

Se atrage atenţia că venitul ce se 
declară este ce! realizat în momentul 
facerii declaraţiei.

. Declaraţiile se dau chiar pentru 
clădirile cari se bucură de scutire în 
vedere că veniturile lor servesc Ia aşe
zarea taxei statistice, fiind şi în inte 
resul proprietarilor ca aceste clădiri 
să fie înscrise în registrul de scutiri al 
percepţiilor.

Anexe: La declaraţiuni se vor 
alătura actele de cari contribuabilii 
trebue să se servească pentru scăderea 
dobânzilor la sarcinele ipotecare sau 
privilegiate, din care să rezulte existen
ţa datoriei, dobânda plătită în anul 
1932 şi dovada că pentru acea dobândă 
s’a reţinut şi vărsat la Stat impozitul 
mobiliar. Dovada plăţii impozitului mo
bilár nu se cere pentru dobânzile plă
tite la bănci şi nici pentru ratele da» 
toriilor ipotecare contractate la Cre
ditele funciare urban şi rural şi nici 
pentru rata de împroprietărire.

Se vor ataşa deasemeni actele 
doveditoare ale întinderii proprietăţii 
în cazul când în periodul trecut im
punerea n’a fost făcută pentru ade
vărata întindere.

IV. —Cine face declaraţiunile?
Declaraţiunea se face în regulă

generală de către contribuabil, pentru

încălţăminte de Bărbaţi 
mare asortiment la 

„Kovács“
Sibiu, Str. Regina Maria 17

minori şi interzişi de către tutori sau 
cei ce le administrează veniturile, iar 
pentru persoanele morale de cei ce le 
reprezintă.

Declaraţiunea se semnează de 
către contribuabil sau de către cei ce îl 
reprezintă legal ori de împuternicitul 
său.

In cazul când declarantul nu ştie 
carte sau nu este în stare a complecta 
declaraţiunea, el va putea face deda 
raţiunea verbal la percepţie sau pri
mărie şi declaraţiunea va fi completată 
de funcţionarii respectivi fiscali sau 
administrativi cari vor putea semna 
în asistenţa unui martor ştiutor de carte, 
care va semna alături de funcţionar.

V. — Sancţiuni:
Contribuabilii cari nu fac decla- 

raţiuni sau Ie vor face incomplete 
ori neexacte, vor fi impuşi din ofi
ciu în conformitate cu art. 96 din 
legea pentru unificarea contribuţiunilor 
directe.

VI. —Stabilirea impunerilor:
Comisiunile de recensământ încep

lucrările lor în ziua de 15 Decemvrie 
1932 Constatarea veniturilor Ia clădiri 
şi impunerea lor se face pe loc, co
misiunile mergând din casă în casă.

Contribuabilii vor trebui deci să 
fie prezenţi la impunere cu actele ce 
au a prezenta în ziua impunerii care 
va fi anunţată din ajun de către un 
agent al fiscului, aceasta în interesul 
evitării oricăror erori. Deosebit de 
aceasta, se vor afişa în fiecare zi la 
percepţiile din oraşe ziua în care vor 
lucra comisiunile pe strade şi Nr. ca
selor în zilele ce urmează.

In comunele rurale comisiunile lu
crând la primărie, contribuabilii vor fi 
faţă în zilele fixate pentru fiecare co
mună cu actele de cari trebue să se 
servească. Zilele de lucru ale comi
siunilor se vor afişa la timp la primă
rii şi precepţii.

Contribuabilii nu se citează în 
faţa comisiunilor de recensământ.

Pentru impunerile veniturilor co
merciale, profesionale şi global se vor 
da declaraţiuni în conformitate cu art, 
90 în termenul ce se va publica la 
timp de Ministerul Finanţelor, impune
rea lor făcându-se potrivit art. 75, alin. 
2, de către instanţele anuale.

Ştiri.
Rechinii au sfâşiat sute de oameni 

în Cuba.
Cu prilejul catastrofei abătute 

asupra insulei Cuba, apele s’au revăr
sat ocupând întinse părţi ale insulei.

încălţăminte de lux numai
la „Kovács“
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In urma retragerei apelor s’au 

găsit numai în regiunea oraşului Ca- 
maguey 180 cadavre sfâşiate de rechini.

P răb u şirea  unei m ari con
strucţii la  Cluj. Luni după masă 
marea construcţie a morii Albina din 
Cluj s’a prăbuşit.

In urma cercetărilor făcute s’a 
constatat că prăbuşirea s’a produs în 
urma inundaţiilor din primăvara aceasta.

Victime omeneşti nu sunt.
M oartea fostului can ce la r g e r

man, H erm an Müller. Azi a încetat 
subit din viaţă, în vârsta de 64 de 
ani, Hermann Müller, membrul german 
din consiliul de administraţie al Birou
lui internaţional al muncii.

Revista „Papier - Zeitung“ din 
Berlin anunţă că preţul hârtiei rotative 
pentru ziare este în Germania 20 Mk 
suta de kg., adică 8 lei kgr.

In România hârtia este vândută 
de trustul din ţară cu lei 13.35.

— Aflăm cu deosebită bucurie, că 
DI. Leopold Schneider a redeschis 
fostul Restaurant Unger din str. Avram 
Iancu No. 9.

Serviciul ireproşabil, curăţenia 
exemplară, şi bucătăria aleasă de care 
a dat dovadă Dl. Schneider din rân
durile trecute pe când era arândaşul 
Rest. Bulevard şi Unicum, sunt o ga
ranţie suficientă în faţa publicului.

Vinurile alese cu preţurile eftine 
vor atrage cu siguranţă publicul con
sumator.

încălţăminte Carmen pentru
Şcolari la „Kovács“ 
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Nr. 2223 port 1932

Subsemnatul portărel pe lângă tribunalul 
Sibiu prin aceasta publică, că în baza deciziuni 
Nr. C 16847/1931 şi Nr. G. II. 9918/1932 a 
judecătoriei mixte Sibiu în favorul reclaman
tului Cassa Generala de Economii in Sibiu 
reprez. prin advocaţii Dr. Richard Zintz & 
Dr. Richard Weisskircher in contra locuitor 
în Sibiu pentru încassarea creanţei de 10190 lei 
şi accesorii se fixează termen de licitaţie pe 
30 Noemvrie 1932 ora 3 d. m. la faţa locului 
în oraşul Sibiu, Piaţa Regele Ferdinand 3—5 
unde se vor vinde prin licitaţiune publică 
judiciară mobile din atelier şi locuinţa in va
loare de 11,200 Lei. în caz de nevoie şi sub 
preţul de estimare.

Pretenziunea, care e de incassat face 10190 
lei capital, dobânzile legale socotind din 28 
August 1931 iar spesele până acum stabilite 
de 4265 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştia 
şi-ar fi câştigat dreptul de acoperire, licitaţia 
prezentă este ordonaţi şi în favorul acestora 
în senzul art. XLI: 1908, § 20.

Sibiu, la 31 Octomvrie 1932.
Dr. Bacu, portărel.

Măcelăria „Concureaţa“
S tr .  F a u r u lu i N o . 6 .

Vinde cu preţuri de concurenţă mărfuri de prima calitate
şi anum e:

Carne de vită calitatea I
Carne de viţel I. calitate
Slănină
Carne de berbec 
Untură

15 Lei Kg. 
19 Lei Kg.
23 Lei Kg. 
10 Lei Kg.
24 Lei Kg.

G a r a n tă m  c a l i t a t e a  m ă r fu r ilo r  n o a s t r e !

Cu stimă
Nicolcee C. Droc
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Parlamentul va lucra 4 zile 
pe săptămână. Cum lucrările parla
mentului răpesc în general un timp 
preţios miniştrilor, obligându-i să fie 
prezenţi la Cameră şi Senat şi spre 
a se da putinţa deputaţilor şi senatori
lor să studieze proectele care se de
pun, s’a hotărât ca parlamentul să nu 
ţină decât 4 şedinţe pe săptămână. 
Zilele de şedinţă vor fi Marţi, Mercuri, 
Joi şi Vineri. Aceasta e şi practica 
parlamentului francez dela care s’a 
inspirat guvernul nostru. Chestiunea 
a fost discutată şi aprobată într’un 
consiliu de miniştri.

Retragerea biletelor de 5000 
şi 100 Lei. Banca Naţionala a acor
dat un ultim termen pentru preschim
barea bancnotelor şi anume:

Cele de 5000 Lei se vor putea 
preschimba numai până la 1 Decern, 
a. c. iar cele de 100 Lei până la 
15 Decembrie a. c.

După aceste date bancnotele pierd 
puterea lor liberatorie.

Complot anarhist la Buenos- 
Aires. Poliţia a descoperit un vast 
complot terorist organizat împotriva 
preşedintelui republicei şi înaltelor 
autorităţi ale statului. S’a confiscat o 
cantitate de material explosibil care 
ar fi fost suficient pentru fabricarea 
a 2500 de grenade. Mai mulţi anarhişti 
au fost arestaţi.

Condamnări pentru spionaj 
in Polonia. Tribunalu! special din 
Gdynia a condamnat după desbateri 
secrete, pentru spionaj, pe dansatoarea 
Powierska, la 13 ani închisoare, şi pe 
servitorul de şcoală Luczkowski, la 
moarte. S’a cerut preşedintelui repu
blicei graţierea celor condamnaţi.

— Fostul Director General al 
închisorilor Ionescu-Mariţa a fost 
victima unui accident de automobil, 
pe când trecea cu maşina pe şoseaua 
Buzău—Ploeşti. Cauza accidentului a 
fost o vită pe care conducătorul cău
tând a o ocoli a intrat cu maşina in 
şanţul şoselei.

In urma acestui accident cu toate 
îngrijirile date, nefericitul Ionescu- 
Mariţa a sucombat în chinuri groaznice 
la Spitalul Schuller din Ploeşti.

— Primăria aduce la cunoştinţă, că 
in urma contractului de arendă, în
cheiat cu noul întreprinzător al cine
matografului „Thalia", arendaşul tre- 
bue înştiinţat cu 8 zile înainte, dacă 
sala se cere pentru alte scopuri (în 
cazuri extraordinare cu 3 zile înainte) 
primăria se roagă deci a-i înainta ce. 
rerile pentru sala „Thalia" când va fi 
cazul totdeauna cu cel puţin 12 zile 
înaintea termenului fixat pentru con
cert sau reprezentaţie sau festivalul 
respectiv.

Dela Chestura Poliţiei Sibiu 
— S’a semnalat acestei Chesturi 

de Poliţie obiceiul că paserile ce se 
aduc spre vânzare la oraş sunt ţinute 
în mână cu capul în jos. Fiind tran
sportarea paserilor în aceaslă poziţi- 
une interzisă, contravenienţilor li-se 
vor dresa acte de dare în judecată.

— Carnetele de pensii lunare pentru 
luna Nov. a c. se vor depune la Ad- 
ţia financiară Sibiu, biroul pensiilor în 
zilele de 22, 23 şi 24 Nov. crt. în fie 
care zi dela orele 9 -12.

Carnetele nedepuse în zilele de mai 
sus se vor primi şi plăti numai după 
ce se vor achita cele depuse în zilele 
specificate.

Mica Publicitate
3 Lei cuvântul

De vânzare  uria casă compusă 
din 3 camere bucătărie pivniţă 
curtea podită fântână grădină cu 
pomi fructifari şi vie în Sibin are 
adresa la ziar.
De vânzare casă cu prăvălie si 
restaurant, 8 camere, bucătărie, baie,
2 piviniţe mari, closete englezeşti,
3 grajduri pentru 16 vite, curte 
mare, coteţe de porci, găini etc. a- 
proape de centru oraşului. Preţul
700.000 lei. Adresa la ziar

De vânzare casă cu cărciumă- 
restaurant, frizerie, 10 camere, sală 
mare de joc curte mare pardosită, 
situată în stradă principală, Preţul
500.000, Primesc şi libel de 100 000 
dela „Albina". Adresa la ziar

Vând 2 locuri de casă în str. 
Câmpului 22 (Feldgasse) de căte 
160 stânjeni patraţi fiecare, contra 
libel dela «Albina»

Student eniment, predă ore par
ticulare de orice obiecte de liceu, 
comercială, normală, etc. Preţ mo
derat. A se adresa Ia ziar.

Se caută servitori români 
băieţi deştepţi între 15 — 16 ani, cu 
leafa de 100 Lei la săptămână şi 
toată întreţinerea, afară de îmbră
căminte şi spălat, adresa la ziar.

Vând loc de casă 1000 m2 3 * * * * * la 
«Stea» cu 8000 Lei. Adresa la 
ziar.

Cumpăr sau închiriez căruţă de 
măcelărie cu tablă de zinc pe mar
gini. Plătesc bine Adresa la ziar
Vând libele de depuneri dela »Spar
kassa“ »Albina" „Bodenkredit“ 
»Centrala“ »Avrigeana“. Adresa la 
ziar.

Cumpăr lib ele de depuneri dela 
«Albina9 «Sparkassa» «Centrala» 
«Avrigeana» «Bodenkredit9. Plă
tesc bine. Adresa la 
ziar.

Loc de casă 1100 m. p. în 
drumul Răşinarului, lângă drum, 
Preţul 20.000 lei. Adresa la ziar.

De vânzare casă cu etaj, 
restaurant locuinţe şi camere de 
dormit. Casa este situată în str. 
Guşteriţei. Preţul 550.000 Lei. 
Adresa la ziar.

De vânzare. Casă compusă din 
18 camere cu două fronturi. Preţul

460.000 Lei Primesc libel dela 
Albina pentru 90,000 Lei, restul 
bani. A se adresa la administraţia 
ziarului.
De vânzare un automobil închis 
marca «Studebacker» Birgs Six, 
şapte locuri, 80 P. S, 6 cilindri 
în perfectă stare de funcţiune, Pre
ţul Lei 120.000. Adresa la ziar

De vânzare, casă nouă cu 
etaj în Sibiu cartierul Moara de 
Scoarţă preţul 250.000 Lei, Pri
mesc libel dela banca Albina pen
tru suma întreagă. Adresa la ziar.

De închiriat 3 camere, bu
cătărie, bae, antreu, pod, pivniţă 
în centru oraşului. Preţul 2500 
lunar. Adresa la ziar.

P iese  de  Ford, diferite 
toate noi, de vânzare. Adresa la 
ziar.

M orar priceput şi harnic, cu 
leafă lunară, procente şi întreţine
re se caută. Adresa la ziar.
De vânzare  casă compusă din 
2 camere mari bucătărie de 
iarnă şi vară, şopron, grădină cu 
pomi în str. C. 42 terenul Fabri- 
tius. Preţul 50,000 Lei. A se adre
sa la dl I. Schotsch str. Turnului 6.

A utom obil Marca »Ford« 
tip. 1927 perfectă stare de func
ţiune, 5 cauciucuri noui, de vân
zare cu preţ convenabil. Informa
ţie la ziar.

A bsolvent de comerţ, dă 
meditaţii contra locuinţă şi între
ţinere. Adresa la ziar

Â utocam ionetă, Chevrolet 
4 cilindri, în perfectă stare de 
funcţiune, de vânzare. Se vinde 
şi contra libel dela Albina, preţul
45.000 Lei.
Căutăm achizitori harnici cu 
garanţie. Câştigul asigurat 3—4000 
Lei lunar Adresa la zia.r
De vânzare casă, şură, grajd, 
şopron grădină în str. Zaharie Bo- 
iu. Preţ convenabil. Adresa la ziar. 
Cumpăr loc de casă în apropi
erea Şcoalei de cavalerie.

D e vânzare  casă cu prăvălie 
jos 3 camere bucătărie, la etaj 4 
camere şi bae. Casa e în centru. 
Costul 750.000 lei primesc şi
350.000 libel dela banca Oaşia. 
Adresa la ziar.

Publicaţiuni de licitafie
Nr. 1899 port. 1932

Subsemnatul portărel pe lângă tribunalul 
Sibiu prin aceasta publică, că in baza ilecizi- 
unii Nr. 4019/1932 şi Nr. O. II. 8826/1932 a 
judecătoriei mixte Sibiu in favorul reclaman
tului Mayer Marmor Deva reprez. prin ad
vocatul Dr. Francisc Haas contrapentru inca- 
ssarea creanţei de accesorii se fixează termen 
de licitafie pc 18 Noemvrie 1932 ora 5V2 
d. m. la fafa locului în Sibiu str. Sării Nr. 39 
unde se vor vinde prin licitatiune publică 
judiciară ciocolată şi caramele in valoare de 
3.540 Lei. In caz de nevoie şi sub preful de 
estimare.

Pretentiunea, care e de incassat, face do
bânzile cu 9% socotind din 1 Noembrie 
1931 iar spesele până acum stabilite de 
1112 Lei. —

Întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar fi fost sechestrate şt de alţii şi aceştia şi- 
ar fi câştigat dreptul de acoperire licitaţia 
prezentă este ordonată şi in favorul acest
ora în senzul art. LXI. 1908 § 20.

Sibiu, la 24 Octomvtie 1932
Dr. Bacu, portărel.

Nr. 2023 port. 1932.
Subsemnatul portărel pe lângă tribuna

lul Sibiu prin aceasta publică, că in baza deci- 
ciunii Nr. 20191/931 şi Nr O. II. 9132/932 a 
judecătoriei mixte Sibiu in favorul recla
mantului Carol Oraef Sibiu reprez. prin Dr. 
Martin Kann, advocat contra pentru încasarea 
creanfei de Lei 2802. Bani şi accesorii se

fixează termen de licitaţie pe 29 Noemvrie 
1932 oara 5‘/2 d. m. la faja locului in Sibiu 

str. Gheorghe Lazăr Nr. 9 unde se vor vinde 
prin licitatiune publică judiciară mobilele de 
casă în valoare de 10.000. Lei In caz de ne
voie şi sub preţul de estimare.

Pretenfiunea, care e de incassat, face 2802. 
Lei capital, dobânzile cu 10% socotind din 
1 August 1929 iar spesele până acum stabi
lite, de 1817 Lei.

întrucât mobilele ’ cari ajung la licitafie 
ar fi fost sechestrate şi de aljii şi aceştia şi- 
ar fi câştigat dreptul de acoperire, licitaţia 
prezentă este ordonată şi in favorul acesto
ra în senzul art. LXI. din 1908 § 20.

Sibiu la 31 Octomvrie 1932.
Dr. Bacu 
portărel.

Nr. 2539 port 1932.
Subsemnatul portărel pe lângă Tribu

nalul Sibiu prin această publică, că în baza 
deciziunii Nr. 9247 şi Nr. G. II. 11601/1932 
a judecătoriei mixte rurale Sibiu în favorul 
reclamantului Árpád Balogh reprez. prin ad
vocatul Dr. Lucian Borda pentru încassarea 
creanţei de 2322 Lei bani şi accesorii se 
fixează termen de licitaţie pe 23 Noemvrie 
1932 ora 10 am. ia faţa locului în Sibiu str. 
Şaguna Nr. 21 unde se vor vinde prin licita- 
ţiune publică judiciară obiectele seches. în 
procesul verbal Nr. G. 11.7944/1932 poz.l--3 
maşina de poleit, tocilă şi teace de sabie. în 
valoare de 4800 Lei. în caz de nevoie şi sub 
preful de estimare.

Pretenziunea, care e de încassat, face 
2322 Lei bani capital, dobânzile cu 10% so
cotind din 6 Aprilie 1932 iar spesele până 
acum stabilite de 973 Lei bani.

întrucât mobilele cari ajung Ia licitaţie 
ar fi fost sechestrate şi dealţii şi aceştia şi-ar 
fi câştigat dreptul de acoperire, licitaţia pre
zentă este ordonată şi în favorul acestora 
în sensul art. XLI : 1908, § 20.

S i b i u ,  Ia 3 Noembrie 1932.
Kálmán
portărel

Nr. 2278 port. 1932
Subsemnatul portărel pe lângă tribunalul 

Sibiu, prin aceasta publică, că in baza deci
ziunii Nr. 4462 şi Nr. G. II. 11878/1932 a 
judecătoriei mixle Sibiu in favorul reclaman
tului Molse Oprişiu din Sibiu reprez. prin Dr. 
Gh. Foica contra Sibiu pentru încasarea crean
ţei de 3700 Lei şi accesorii se fixeasă termen 
de licitaţie pe 2 Decemvrie 1932 oara 3 dm. 
la faţa locului in Sibiu, str. Tribunei No. 22 
unde se vor vinde prin licitaţiune publică judi
ciară 1 maşina de cusut şi mobile din pră
vălie in valoare de 3900 Lei. în caz de ne
voie şi sub preţulde estimare.

Pretenziunea, care e de incassat face 3700 
Lei capital, dobânzile cu 9% socotind din 1 Sep
tembrie 1931 iar spesele până acum stabilite 
de 455.— Lei.

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştia si- 
ar fi câştigat dreptul de acoperire, licitaţia pre
zenta este ordonată şi în favorul acestora în 
cazul art. XLI: 1908, § 20.

Sibiu, la 5 Noemvrie 1932.—
Bacu

portărel

Nr. 2811 port. 1932
Subsemnatul portărel pe lângă tribunalul 

Sibiu, prin aceasta publică, ca în baza deci
ziunii Nr. 14810/1929 şi Nr G. II. 12367/1932 
a judecătoriei mixte Sibiu în favorul reclaman
tului Dr. loan Mafteiu reprez. prin advocatul 
însuşi contra Sibiu pentru încasarea creanţei 
de 2160 Lei bani şi accesorii se fixează ter
men de licitaţie pe 1 Decemvrie 1932 oara
3 dm. la fata locului în Sibiu, drumul Dum
brăvii str. F Nr. 17 unde se vor vinde prin 
licitaţiune publică judiciară 1 căsuţă de
lemn pusă pe pământ ca mobil în valoare de 
3500 Lei. In caz de nevoie şi sub preţul de 
estimare.

Pretenziunea, care e de incassat, face 
2160 Lei capital, dobânziile legale socotind 
din 1 Februarie 1929 iar spesele până acum 
stabilite de 1454 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la licitaţe 
ar fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştia 
si-ar fi câştigat dreptul de acoperire, licitaţia 
prezentă este ordonată şi în favorul acestora
în senzul art. XLI 1908 § 20 

Sibiu, la 3 Noemvrie 1932.
Dr. Bacu 
portărel
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Ospătăria L. Schneider
Sibiu, str. A vram  la n cu  No. 9

S*a deschis Mercuri in 9 Noemvrie 1932, 
Ospătărie burgheză cu bucătărie bună, vinuri veritabile, 
,Bere Rex1 şi preţuri coulante.

Să roagă de binevoitor sprijin:
Leopold Schneider.
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